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1.  Να γίνουν κατακόρυφα οι πράξεις

α) 0,54 Χ 2,87    β) 2,019 Χ 0,98    γ) 0,87 Χ 0,46    δ) 
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        θ) 422  Χ  22,5     ι) 12,5 Χ 0,2
β.20
2. Βρες τα γινόμενα:
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3. Συμπλήρωσε τα κενά:
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4. Βρες τα πηλίκα:
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]      γ) 
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5. Συμπλήρωσε τα κενά:
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6. Τοποθέτησε στην αριθμογραμμή τους πιο κάτω αριθμούς:

α) 5 Χ 0,25     β)
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     γ) 0,11 Χ 10     δ)  
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7. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

α) Η Ευγενία θέλει ν’ αγοράσει δύο βιβλία ίδιας αξίας. Αν αγοράσει μόνο το ένα θα της μείνουν €4,5 και θα χρειάζεται ακόμα €8 για ν’ αγοράσει και το δεύτερο βιβλίο. Ποια είναι η αξία του κάθε βιβλίου; Πόσα χρήματα έχει η Ευγενία;                                                                                                                                                    β.10
β) Μια ροκ συναυλία την παρακολούθησαν 1.328 άτομα. Κόπηκαν 741 κανονικά εισιτήρια αξίας €30 το καθένα, 422 φοιτητικά εισιτήρια αξίας €22,5 το καθένα και τα υπόλοιπα ήταν παιδικά εισιτήρια. Αν οι συνολικές εισπράξεις από τα εισιτήρια ήταν €35.776,5. Πόσα παιδικά εισιτήρια κόπηκαν και πόσο κόστιζε το καθένα;                                                                                                                                                                β.10
γ) Έχω 3 βαρέλια με κρασί. Στο α΄ βαρέλι υπάρχουν 120,5 λίτρα κρασί, στο β΄ βαρέλι 48,5 λίτρα περισσότερα από το α΄ και ταυτόχρονα 52,5 λίτρα περισσότερο από το γ΄. Αν έβαλε το κρασί σε δοχεία των 2,5 λίτρων, πόσα δοχεία χρησιμοποίησε και πόσο κρασί του περίσσεψε;                                                                            β.10
                                        Άσκηση 1                                                                            ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
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